

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005442286

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Polsterwerkstatt John Cole GmbH, Oberentfelden, neu Polsterwerkstatt John Cole GmbH in Liquidation

Polsterwerkstatt John Cole GmbH in Liquidation Mühlemattweg 5 5036 Oberentfelden

Bisher Mühlemattweg 5 5036 Oberentfelden

Polsterwerkstatt John Cole GmbH, in Oberentfelden, CHE-104.646.420, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 22 vom 02.02.2010, S.2, Publ. 5473216). Firma neu: Polsterwerkstatt John Cole GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Steinacker 117, 3158 Guggisberg Liquidationsadresse. Vinkulierung neu: [Aufhebung der Bestimmung über die vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 22.03.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cole, John E., britischer Staatsangehöriger, in Guggisberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Oberentfelden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5098 vom 30.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 22, Datum: 02.02.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau